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Ihr Dachdecker aus Elmshorn!

Unsere Leistungen:

ªDacheindeckungen

Für die Steildacheindeckung stehen Tondachziegel, Naturschiefer, Betondachsteine, Metalle,
Faserzement-Dachplatten und -Wellplatten sowie Bitumenschindeln zur Auswahl. Die Entscheidung
zugunsten eines der Materialien ist nicht nur eine Frage des Geldbeutels, sondern auch des geplanten
Einsatzes und des Geschmacks. Wir beraten Sie gern. 

ªNaturschiefer mit Gestaltung

Bildhafte Motive und Ornamente sorgen für Individualität und setzen Akzente. Schmuckbänder und Muster
gliedern eine Fassade wirkungsvoll.

ªFassadenbekleidung

Vor allem Schiefer, aber auch Metall, Faserzementplatten und Tonziegel dienen zur Bekleidung von
Fassaden. Sie verschönern nicht nur das Haus, sondern schützen es auch vor Witterungseinflüssen, helfen
Heizkosten zu sparen durch integrierte Wärmedämmung und decken Unebenheiten im Mauerwerk ab.

ªBauklempnerei

Metallverarbeitung am Dach ist nicht neu. Schon immer wurden Regenrinnen, Fallrohre und Abdeckungen
aus Metall gearbeitet. Die moderne Architektur setzt außerdem in den letzten Jahren verstärkt auf Metall für
Fassaden und Dächer, für Bekleidungen von Gauben, Vordächern und Schornsteinen.

ªFlachdachabdichtung

Zur Flachdachabdichtung werden von uns hauptsächlich Kunststoffbahnen (z.B. Wolfin, Alwitra usw.)
eingesetzt. Sie sind ausgesprochen langlebig und bieten viele Vorteile im Neubaubereich und insbesondere
auch im Sanierungsbereich. Daneben finden Polymer-Bitumenbahnen und Flüssigkunststoffabdichtungen
Anwendung.



ªBalkonsanierung

Vielfach gibt es Probleme im Bereich der Balkontüren, wie unzulängliche Wärmedämmung. Belag und
Anschlusshöhen der Abdichtungen sind häufig nicht korrekt. Aber auch die Abdichtung der Wand sowie der
Randanschlüsse und der Geländerstützen kann Mängel aufweisen, ebenso das Material der Balkonfläche
selbst. Wir liefern fachgerechte Lösungen und präzises Arbeiten.

ªVordächer und Gauben

Hier entscheidet der Geschmack. Verschiedene Formen und Materialien sorgen bei Vordächern und Gauben
für unterschiedliche Stilrichtungen. Langweilige Fassaden oder Dachflächen erlangen durch einen
nachträglichen Anbau einen individuellen Charakter und werden optisch aufgewertet. Andere Vordächer oder
Gauben passen sich dem Stil des Hauses harmonisch an.

ªDachbegrünung

Ein begrüntes Dach bietet eine Reihe von Vorzügen: Es schützt vor starker Sonneneinstrahlung, sorgt für
wirkungsvollen Wärme- und Schallschutz, Regenwasser wird langsamer abgegeben, Staub aus der Luft wird
gebunden usw. Ein Gründach muß in jeder Hinsicht fachgerecht aufgebaut sein - von der Isolierung über die
verschiedenen Funktionsschichten bis hin zum Pflanzsubstrat. 

ªReparaturen

Reparaturarbeiten, verursacht durch Sturmschäden, bestimmen im Winter und Frühjahr einen wesentlichen
Teil unserer Einsätze. Altersbedingte Reparaturen kommen zu jeder Jahreszeit dazu. Egal, wie klein oder wie
groß der Schaden ist, wir reparieren schnell und fachmännisch.

ªEinbau von Wohnraumfenstern
ªIsolierungen
ªZimmereiarbeiten
ªInnenausbau

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


